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Propozície súťaže Junior Internet 202 6  
 

Organizátor a  vyhlasovate ľ súťaže 

Asociácia pre mládež, vedu a  techniku (skratka AMAVET), Hagarova 4, 831 51 Bratislava 

www.amavet.sk , www.juniorinternet.sk.  
 

O  čo ide?   

Súťaž je určená žiakom základných a stredných škôl, ktorí sa aktívne zaujímajú o tvorbu 

webových stránok, programovanie aplikácií, digitálnu grafiku a dizajn, kreatívne písanie 

textov, tvorbu blogov alebo vlogov, tvorbu vzdelávacích online projektov. Súťaž  

obohacujú aj rôzne workshopy, diskusie a  prezent ácie.  

Kto sa môže zapojiť?  

Žiaci základných a  stredn ých škôl. Prihl ásiť sa m ôže individu álny s úťažiaci alebo t ím 

v maxim álnom zlo žení troch autorov.  

Ako sa zapojiť?  

Prihlasovanie je spustené na internetovej stránke súťaže https://registracie.amavet.sk/ 

Súťažiaci prihlasuje svoj projekt vyplnením formulára v  jednej alebo viacer ých s úťažných 

kateg óriách.  

Termíny  

Prihlasovanie je spustené do 1. 3. 202 6  (vrátane). Po tomto termíne nasleduje 

hodnotenie prihlásených prác  odbornými hodnotiteľmi , začiatkom apríla organizátor na 

stránke súťaže  zverejní výsledky a  postupujúcim zašle e- mailom  ďalšie pokyny k  ich 

úč asti na finále súťaže.  

Súťažné kategórie  

Junior DIGITÁLNA INOVÁCIA –  webové stránky,  aplikácie, platformy, hry, plug - iny, 

vlastné kódy –  projekty/ produkty s  reálnym alebo preukázateľným budúcim dosahom.  

JuniorDESIGN  –  digitálne grafické práce a  digitálny dizajn,  

Junior CONTE NT  –  Médium s  jedinečným obsahom môžu to byť blogy a  vlogy, ale aj 

obsah na sociálnych sie ťach  (napr. verejný  profil s jedinečným obsahom ) webová 

stránka s  jedinečným obsahom  

JuniorTEXT  –  texty na vyhlásenú tému.  
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Súťažná téma v  kategórií  JuniorTEXT  

Téma:  EÚ je tu pre všetkých. Ako ovplyvňuje náš každodenný život? 

Kontext :  EÚ pomáha obyvateľom Slovenska každý deň –  často v úplne bežných 

veciach, ktoré berieme ako samozrejmosť. Od výstavby nových ciest cez podporu 

historického dedičstva až po príležitosti na slobodné cestovanie a štúdium v Európe.  

Mnohé verejné priestory, ktoré dnes považujeme za samozrejmosť, by bez investícií z 

Európskej únie neexistovali alebo by boli v zlom stave. Vďaka EÚ sa na Slovensku 

zrekonštruovali školy, nemocnice, múzeá, knižnice, športoviská a ďalšie miesta, ktoré 

slúžia ľuďom na Slovensku. Únia nefunguje ako vzdialená inštitúcia –  je súčasťou 

našich miest, dedín aj každodenného života.  

Európska únia je tu pre všetkých Slovákov, aj tých, ktorí ju vnímajú kritickejšie. Skús sa 

zamyslieť nad tým, kde sa EÚ dotýka tvojho života –  v škole, v meste, pri cestovaní 

alebo vo voľnom čase. Čo by si bez nej nemal/a a čo považuješ za dôležité pre svo ju 

budúcnosť?  Aký by bol môj deň, keby si všetky výhody, ktoré vám EÚ ponúka nemal?  

Podmienky: Rozsah súťažného textu je minimálne 1000 znakov. Text musí byť dostupný 
na webovej stránke a zverejnený (tzn. nielen dostupný, ale aj prístupný pre verejnosť, 
napr. osobná stránka, blog, stránka školy alebo voľne prístupný príspevok na sociálnej  
sieti). 

 

 

Priebeh hodnotenia  

Prihlasovanie prác  

• Projekt treba prihlásiť najneskôr do 1. 3. 202 6  do 23:59  prostredníctvom 

formulára na https://registracie.amavet.sk/  

 

• Súťažiaci musí zabezpečiť, aby odoslané odkazy  (URL)  na projekt boli 

najmenej do 31.5. 202 6  funkčné . 

• Súťažiaci prihlásením sa do súťaže prehlasuje, že je autorom alebo jedným z 

autorov projektu, ktorý prihlasuje. V prípade, ak má projekt ďalších autorov, má 

ich súhlas na prihlásenie projektu do súťaže.  

• Súťažiaci prihlásením sa do súťaže súhlasí so zverejnením názvu, popisu projektu, 

URL, grafických príloh ), mien autorov.  

• Súťažiaci prihlásením sa do súťaže súhlasí  s  poskytnut ím osobn ých údajov pre 

úč ely s úťaže. Ak m á menej ako 16 rokov, m á súhlas rodi ča/zákonného zástupc u 

o poskytnutí osobných údajov organizátorovi súťaže.  

https://registracie.amavet.sk/
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Hodnotenie prác  

Prihlásené práce budú hodnotiť odborníci z  prostredia IT  a bezpečnosti, ľudia aktívne 

pôsobiaci v  digitálnej sfére, marketingu, či v tvorbe obsahu . O úspechu projektu 

rozhoduje originalita a n ápad, dizajn, technick é prevedenie, ale aj bezpe čnos ť. 

Hodnotiacu komisiu zverejňuje organizátor súťaže pred začatím hodnotenia 

prihlásených prác.  

Hodnotiaca komisia vyber á práce žiakov, ktorých organizátor pozve na finále súťažnej 

konferencie Junior Internet , na ktorom súťažiaci prezen tujú svoje práce  v prezenčnej 

forme . Hodnotiaca komisia na záver konferencie ocení víťazné práce.  

Zverejnenie výsledkov  

Organizátor zverejní zoznam postupujúcich projektov na webovej stránke súťaže .  

Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu propozícií aj organizačného poriadku 

zverejnených na www.juniorinternet.sk . Podrobné podmienky pre jednotlivé súťažné 

kategórie sú zverejnené na webovej stránke súťaže.  

Kontakty  

V  prípade z áujmu o  ďalšie inform ácie o súťaži sa obráťte na  Barbor u Cíchov ú. 

Kontaktn ý e- mail: cichova@amavet.sk , mobil:  0948  345  177. 
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